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ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 5ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, REALIZADA EM 10 DE OUTUBRO DE 

2016.  

Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis, às dezoito horas e quinze 
minutos, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Vale do Anari. Havendo quorum 
legal o Presidente declarou aberta a sessão e em seguida, passou a palavra para o vereador 
Antônio Dias de Carvalho fazer a leitura bíblica. Ata da 25ª Sessão Ordinária de 2016. Não 
houve inscritos para discussão. A Ata foi colocada em votação e aprovada por unanimidade 
dos vereadores presentes. Ata da 26ª Sessão Ordinária de 2016. Não houve inscritos para 
discussão. A Ata foi colocada em votação e aprovada por unanimidade dos vereadores 
presentes. Não houve ofícios nem indicação.  PEQUENO EXPEDIENTE: não houve inscritos. 
GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Antônio Dias de Carvalho: O vereador iniciou seu 
discurso cumprimentando e agradecendo os presentes. Falou sobre as cobranças que tem 
feito, disse que nessa reta final de mandato espera que o prefeito possa concluir as obras em 
execução, assim será bom não apenas para o prefeito, mas para os vereadores e população 
em geral e espera que ele faça isso ate o final do mandato. Com o aparte o vereador Antônio 
Ruela. O vereador disse que tem ouvido muitas reclamações principalmente pós eleições 
referente a educação e na obra. Disse que teve informações que as maquinas da obra 
estariam parando por falta de dinheiro e também que a construção da galeria estava parada 
porque precisava de aditivo. Disse que não vê que esse final de mandato será bom, o que 
percebe é que vão precisar intensificar as cobranças nessa reta final. Disse que os trabalhos 
que vinham sendo feitos nos meses anteriores parecem que eram apenas para tentar a 
reeleição e por não conseguir o que pode perceber e que as obras estão parando devido a 
isso, disse que espera que possam resolver os problemas antes do fim do ano para que o 
próximo não venha com argumentos que tem que arrumar a casa, pois a atual administração 
usou esse argumento durante três anos de mandato as eleições. Com a palavra o vereador 
Antônio Dias. O vereador disse que realmente a população tem cobrado muito, disse que 
principalmente na região do Palma Arruda, Barragem e São Marcos, cobrando melhorias nas 
estradas, disse que em alguns pontos foi feito um trabalho ate bom, mas a maioria foi feita 
apenas uma patrolada básica e os moradores perguntam sobre os projetos bons que foram 
aprovados para recuperação de estradas e o serviço que tem feito e bem diferente. Disse que 
a resposta que pode dar aos moradores é que foram aprovados projetos bons sim, mas não 
são os vereadores que executam as obras. Com o aparte o vereador Romildo. O vereador 
disse que os projetos aprovados para região de São Marcos e PA 09, 16, 17 e outras da 
região, estão sendo realizados os serviços sim, disse que na região da PA 16 já foi realizado 
o patrolamento e vai fazer o cascalhamento também. Com a palavra o vereador Antônio Dias. 
Disse que recebe muitas reclamações e a obrigação do vereador e passar essas cobranças 
ao conhecimento do executivo, disse que esses problemas dos ônibus escolares devem ser 
resolvidos porque os alunos não podem continuar perdendo aulas dessa maneira, falou 
também sobre a recuperação da ponte do travessão que liga as linhas C70 e C74 que precisa 
ser recuperada, pois esta com buracos, colocando em risco a segurança dos moradores e 
concluiu seu discurso dizendo que vai continuar defendendo os munícipes e cobrando 
melhorias para o município. Vereador Celso de Souza: O vereador iniciou seu discurso 
cumprimentando os presentes. Falou que recebeu visita de moradores da linha C74 cobrando 
a recuperação dessa ponte que esta em péssimas condições, disse que o vereador Correia já 
fez indicação cobrando a recuperação, mas o executivo ainda não atendeu, disse que espera 
que possa realizar esse trabalho o mais breve possível, pois a ponte citada e muito utilizada 
por moradores principalmente ônibus escolar e leiteiro. Não havendo mais nada a ser 
deliberado, às dezoito horas e trinta minutos o presidente declarou encerrada a vigésima nona 
sessão ordinária de dois mil e dezesseis. 



  

GOVERNO DE RONDÔNIA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI 

 PALÁCIO VEREADOR ACYR JOSÉ DAMASCENO  

PODER LEGISLATIVO  
 

 

Rua Boa Vista, 2678 – Centro – CEP: 76867-000 – Fone/Fax (69) 3525 1016 
Vale do Anari - RO 

 

 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM 10 DE OUTUBRO DE 
2016. 
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